# 助力"一带一路"新发展 2018 成都供应链物流展盛大举行

11月28日,2018 成都国际供应链与物流 技术装备博览会在世纪城国际会展中心隆重 开幕。成都市政府副秘书长刘兴军、交通部总 工程师周伟、外交部中国-中东欧国家合作事 务特别代表大使霍玉珍在开幕式上分别致 辞,中国-中东欧"16+1"物流合作秘书处秘书 长安德烈·马尔杜帕斯、商务部流通业发展司 原司长向欣以及国家发改委综合运输研究 所、中国仓储与配送协会、中国航空运输协 会、中国口岸协会、中国公路学会、跨里海国 际运输协会、非盟社会经济文化理事会等中 外专业协会及机构负责人出席了开幕式,成 都海关、成都铁路局、省政府口岸物流办、省 机场集团和市政府相关单位以及相关区(市) 县物流管委会(中心)负责人参展参会。

本届博览会作为中国西部地区规模最 大、国际化程度最高的供应链与物流专业展, 受到了国内外知名供应链、跨境电商以及物 流技术装备企业的高度关注,展出面积达 1.5 万平方米,吸引了俄罗斯、德国、哈萨克斯坦、 白俄罗斯、蒙古、日本、瑞典、越南、奥地利、波 兰、捷克等 27 个主要来自"一带一路"沿线国 家及地区的企业参展,参展企业多达110家。



●开幕式

其中包括 UTLC ERA、RTSB GmbH、白俄罗 斯铁路总公司、RZD Logistics、Lithuanian railways、立陶宛邮政、立陶宛克莱佩达港、拉脱 维亚铁路总公司、拉脱维亚里加机场以及国 内的成都国际铁路港投资发展有限公司、货 车帮、京东物流、苏宁物流、嘉民集团、地上 铁、德邦物流、中通快递等。国内外物流展商 同台亮相,争先展示供应链物流领域的先进 技术、产品和服务,像本土企业蚂蚁搬家借此

●展会现场

次展会全新推出了旗下高端搬家品牌"熊猫 搬",让参观的嘉宾称赞不已。

同时,为促进中欧班列和"一带一路"沿 线国家贸易往来合作,本届博览会同期举办 带一路与中欧多式联运国际论坛、 2018CAWD 理事会 (闭门会)、2018CAWD 企 业家年会、第二届中国-中东欧物流合作秘书 处联络员会议、中国航空货运论坛、一带一路 供应链枢纽城市建设论坛、跨欧亚国际运输

线路国际会议等十余场物流领域高端峰会, 为现场观众提供了前所未有的技术盛宴。其 间,既有知名企业高管实力演讲,也有中外企 业间深度的讨论与交流,大家目标一致,共同 为"一带一路"乃至全球智慧化物流产业链的 对接与联通寻求思路。毫无疑问,上述活动的 成功举办,对扩大成都供应链与物流博览会 在国内外的影响力以及未来发展起到了积极 的推动作用。

在众多会议中,作为"第二届中国-中东 欧国家物流合作秘书处联络员会议程(闭门 会)"延展的中国-中东欧国家 16+1 物流合作 论坛备受关注。该论坛的举办,旨在促进中国 与中东欧各国在物流领域的深度交流与合 作,致力于为国与国、企业与企业、品牌与品 牌之间搭建起沟通桥梁。与会各国现场介绍 了 16+1 合作机制下的工作进展情况,并汇报 了自第一次合作会议以来在 16+1 合作平台 机制下取得的进展、新项目和新合作,其中有 很多内容属于行业首次披露。

其他的各场论坛峰会也各具特色,展会主 办方致力于通过发布报告、主题演讲、行业颁 奖等多种形式,邀请国内外供应链物流领域 的领军人物现身演讲,与台下观众碰撞观点, 共同探寻物流行业新生态。交通运输部规划 研究院综合研究所副所长李弢, 中国国际航 空货运有限公司市场销售部总经理李俊伟, UTLC ERA 俄罗斯欧亚铁路物流股份公司总 裁阿里克谢·格洛姆,白俄罗斯铁路公司首席 执行官爱途·百勒,波兰 HATRANS 物流公司 首席执行官托马斯·格尔泽拉克等行业大咖, 均在各自擅长领域发表精彩演讲,赢得了掌 声阵阵,为本次物流展锦上添花。

## 关注互联网医疗 推动行业技术发展

医疗行业是事关人类健康的基础服务型 行业,其发展水平为国家和社会普遍关注。随 着社会经济与科学技术的不断发展, 医疗技 术水平在几十年间得到了大幅提高,并在很 多领域取得了重要突破。

近年,得益于互联网技术的发展和普及, 互联网医疗得以兴起, 并逐渐成为重要的医 疗模式。简言之,互联网医疗是以互联网为载 体的医疗行为,包括病情诊断、治疗建议、慢 性病管理、健康大数据等。 从广义角度来讲, 医疗教学、远程急救等也属于互联网医疗的

互联网医疗是传统医疗行业发展的必然 趋势, 这主要是源于优质医疗资源分布不平 衡的客观现实,在提升落后地区医疗技术水 平和患者就医体验方面发挥了重要的作用。 其中, 医学影像远程共享是互联网医疗发展 的关键技术,对实现跨机构、跨地域医疗资源 共享具有突出的现实意义。在该领域,上海柯 渡医学科技股份有限公司取得了重要的创新 成果,公司副总裁兼技术总监翟艳始终关注 该项技术的发展和创新,推动了行业技术的

#### 医学影像远程共享 是互联网医疗发展的关键

医学影像是医生进行病情诊断、远程会 诊、医疗教学的重要依据,具有动态和静态两 种形式。动态主要指视频,静态主要指胶片。 在互联网医疗中, 如何实现医学影像高质量 地远程实时共享,是决定行业发展水平的关

在该领域,上海柯渡医学科技股份有限 公司通过对视频技术、通信技术等进行创新, 取得了医学影像远程共享技术的重要创新。 其新型技术采用增强现实技术 AR,依托智能 眼镜把虚拟世界套在现实世界并进行互动, 实现了动态影像的全时共享,并将传输速度 提升至"秒"级。其可以解放双手,以第一视角 同步佩戴者的视野,进行双向通话,对图像进 行标记和远程控制等,为远程互动提供了极 大的便利,可以广泛应用于医疗手术展示、急 诊急救、医疗设备远程维修等领域。翟艳女士 表示,该技术是互联网医疗实现进一步发展 的关键,将全面促进优质医疗资源效能的发

#### 互联网医疗形式 将更加丰富多样

随着互联网技术的持续发展和医学影像 远程共享技术的不断革新,未来互联网医疗 形式将更加丰富多样。当前,互联网医疗主要 以移动会诊为主要形式, 医学影像远程共享 将为跨机构、跨地域医疗机构和专家在更大 范围内展开互动提供便利,如技术培训、技术 指导、医疗教学等。

翟艳女士表示, 医学影像远程共享技术 的突破,将促使互联网医疗在诊疗范围、应用 双果等领域发挥出更大的行业价值, 并使患 者和医疗机构同时受益。她本人将继续关注 该领域的技术发展,带领公司取得更大的创 新,为人类共享健康做出贡献。 (林丽娜)

## 安红胜:

## 匠心精神铸就中国建筑施工领域杰出企业家

匠心精神是对于技术和产品精益求精必 不可少的态度,是对于不断追求自我突破的 执著之心, 匠心精神作为一种令人肃然起敬 的企业气质,被中国企业家践行着,创造出一 个全新的质造时代。中国建筑施工领域最具 代表性的专家安红胜先生匠心打造了两家行 业领先的建筑施工企业——河南盛之和建筑 有限公司和河南中投建设有限公司。作为这 两家专业的建筑施工公司的董事长和总经 理,他倾尽所有心血,带领这两家公司完成了 一个又一个百万级、千万级的大型项目,他凭 借"建筑施工质量安全无小事"的追求和施工 原则,在行业内建立起良好的企业信誉,稳固 了企业的市场地位,并成功带领公司大步跨 入行业领先地位,而他本人也毫无疑问成为 了建筑施工领域知名的企业家和实干家。

河南盛之和建筑有限公司在安红胜的带 领下, 仅用5年时间便在建筑施工领域占有 一席之地,成为一家集建筑、市政、钢结构、装 饰装修、防腐保温等为一体的大型综合性建 筑企业, 注册资金高达一亿多元人民币。他 以炉火纯青的建筑施工技术和丰富的理论基 础率领盛之和完成了省内外数十项大型的房 屋建筑、市政设施、装修装饰、防腐保温及钢



●广东雷州市委书记李雄光率考察组到华英 公司考察

结构工程。他带领盛之和高质高效地完成了 南阳龙达新苑小区 2# 楼的建设, 建筑面积 15213.46平方米;完成了京珠建材文化产业 园第二标段和第三标段的建设, 工程总价三 千多万; 完成了洛阳市住房和城乡建设委员 会洛阳市华夏路改造工程,工程总价高达四 千多万。与此同时,获得了多项荣誉,积累了 丰富的施工经验,掌握了各种新型施工技术。

盛之和在安红胜董事长的带领下犹如冉 冉升起的明星,已获得地基基础工程专业承 包壹级、防水防腐保温工程专业承包壹级、建 筑装修装饰工程专业承包壹级、建筑幕墙工 程专业承包壹级、古建筑工程专业承包壹级 等建筑企业资质认证。技术突破带来业绩的 持续增长,2016年盛之和的资产达到 1.24亿 元人民币,2017年达到1.42亿元人民币,年 增长率高达14.52%。在安红胜的睿智管理和 技术驱动下,盛之和成功跻身中国领先的建 筑施工企业行列,从平凡到卓越,从优质到极 致,在业内具有广泛影响。

作为中国建筑施工领域杰出的企业家,安 红胜还是河南中投建设有限公司的最高领导 人。中投在其带领下,仅在短短的4年时间里, 便高质高效地完成了二十多项建筑施工项目, 其中包括荥阳市光武路南延等道路建设工程, 工程造价高达五千多万人民币; 郑州高新区张 五砦安置房—期建设项目消防工程,工程造价 高达五千多万人民币等。在安红胜的领导下,中 投2017年资产达到1.15亿元人民币,并获得 2016、2017年度建筑业先进企业荣誉、2017年 度建设工程质量管理先进企业荣誉、2017年度 建筑业安全先进企业荣誉等行业重量级奖项, 业已成为建筑施工领域的领军企业。

重视细节,严格要求,安红胜的"工匠精 神"带来了盛之和和中投近年来的飞速发展, 与之合作的企业也从类似"郑州泰恒机械设备 有限公司"、"河南金粒种业有限公司"等民营 企业扩展到"新郑市辛店镇人民政府"、"延津 县住房和城乡规划建设局"等政府单位。面对 个人事业的成功,安红胜的身上仍丝毫看不到 浮躁之气,在感恩客户的同时,他仍坚持着最 初"建筑施工质量安全无小事"的原则,希望可 以更加高质高效地完成更多的建筑施工工程。

## 中铁十八局集团建安公司: 落实"三转"演绎遵化"连续剧"

近来,中铁十八局建安公司在河北省遵 化市喜讯不断:11月20日,该公司承建的遵 化重点民生工程、首个采用装配式的棚改项 目——文苍路棚户区首栋封顶。而不久前,中 标了合同额近 3 亿元遵化市城区六条路 PPP 项目。建安公司按照中国铁建提出的"转产" "转场""转商"的发展理念,巩固优势领域,做 精专业巩固房建根据地, 拓展装配式房建新 兴业务,开辟 PPP 新领地,累计在遵化承揽 项目近10个。

为做到"转产",建安公司加快房建专业化 发展步伐,在现有客户基础上,放宽眼界,做精 房建专业,扩展规模,以干促揽,培养稳定区 域。遵化芙蓉园小区项目是建安公司进入遵化 市场的第一个项目,能否建设好事关企业的信 誉与后续的滚动发展,他们通过精心组织,精

心施工,如期完工。通过抓在建,拓市场,不久 又中标遵化开元二期房建工程,该工程提前一 个月零5天交工,并荣获唐山市"文明工地"。

为推动"转产",建安公司利用属地优势, 顺应遵化地方政府棚改需求, 争取地方政府 的支持,积极维护好已有核心客户,不断开拓 新客户,充分利用各种资源,精准发力,承揽 到遵化市首个采用装配式的棚改项目——遵 化文苍路东侧保障性住房工程。该项目共建 设保障用房896套,总建筑面积11.5万平方 米,包括7栋住宅楼和一个地下车库。建安公 司遵化项目部经理李纬介绍, 相对于传统现 浇建筑,装配式建筑可缩短施工周期,节能效 果好,劳动效率高,扬尘、噪音明显减少。为打 造让老百姓放心的精品工程, 项目部以河北 省建筑工程安济杯奖(省优质工程)为目标, 质量控制,环环相扣。技术人员在施工时进行 跟踪检查验收及技术指导,减少返工,另外采

用方钢管龙骨替代方木龙骨加固模板, 受力 钢筋用直螺纹套丝和电渣压力焊连接代替搭 接,确保了工程质量,工地文明施工和安全质 量被树为遵化样板,树立了企业品牌形象,展 现了企业综合实力。

为做好"转商",在确保市场增量的同时, 建安公司做优投资。为源头保利,他们"不是 捡到篮子就是菜",把风险防控放在投资项目 经营决策的第一位,严格项目筛选,把握好市 场拓展、建设管控、创效增收等环节,依托项 目论证团队,对项目内部收益率、投资回报率 等重要指标严格测算,明确财务承受能力边 界,为项目投资风险把控加上"多重保险"。建 安公司遵化项目部目党支部书记兼总工贠东 强介绍,不久前,他们联合盈创投资中标河 北一遵化市城区燕山东街、凤凰路等六条道 路、绿化、市政管线 PPP 工程,为企业注入创 新活力、发展实力。

## 广东雷州市委书记李雄光 率考察组到华英公司考察

■ 本报记者 李代广

11月17日,广东省雷州市委书记李雄 光率领考察组来到河南省潢川县, 专程考察 华英公司的产业模式和发展成就, 洽谈战略 合作,寻求共同发展。

华英公司董事长曹家富、总经理汪开江 等陪同考察并参与座谈。

考察组重点参观了华英公司的种鸭五场、 生物科技公司、禽类加工六厂、立体养殖场和无

害化处理设施,详细了解了华英公司的全产业 链条和未来发展规划。李雄光书记对华英公司 的产业运作模式高度认可,对华英在养殖技术 和环保建设方面取得的成就给予充分肯定。

李雄光书记表示, 雷州市冬无严寒、夏 无酷暑,三面临海、地势平缓,有着丰富的 气候条件、土地资源和劳动力优势,他希望 能把华英公司的全产业链模式引入雷州, 加强合作,互惠互利,共同推动当地农业产 业化的大发展。

### 遗失成都壹购联宏商业管理有

限公司开具的履约保证金、商 00MA6DF2NE8Y 经股东决 91510104564454622E 经股东会 品质量保证金、成品维护金的 收据 3 张, 号码:0054678、 0054679、0054680,金额分别为 104000元、2000元、5000元,合

●石维菊,个体工商户营业执 照正本、副本(注册号 5101086 00593359) 遗失作废

计111000元,声明作废。

新都区海瑞建材经营部营业 执照副本注册号 51012560016 1893 遗失作废

●新都区龙桥镇景秀家具经营 部营业执照正副本注册号 510 副本税号 511024197203174654 遗失作废

|议,拟向公司登记机关申请注

成员:许自达、张超、魏丹、肖 公司清算组申报债权债务. 萍、苏小琼,请债权人于见报之 日起 45 日内向本公司清算组 申请债权债务。 ●注销公告:四川圳景装饰工 程有限公司(注册号:51010000

0119249)经公司股东会决议决 定注销,清算组由黄丽明、王益 国组成,请债权债务人在本公 告见报之日起 45 天内到四川 圳景装饰工程有限公司清算组 申报债权债务,特此公告

125600430352 及税务登记证正 | ●(何沁蔚)个体工商户营业执 | 注销,请债权债务人在本公告 照正本、副本(注册号 5101066 00082994)遗失作废

司,统一社会信用代码:915101 贸有限公司统一社会信用代码 | 决议注销,请债权债务人自本 销登记,清算组组长:许自达, 公告见报之日起45日内向我

注销公告

成都精星科技有限公司(统一 社会信用代码:9151010007769 90162) 经股东会决议决定注 销,请债权债务人自本公告见 报之日起 45 日内向我公司清 算组申报债权债务

●成都名典眼镜有限公司(统 一社会信用代码 91510114MA 61UEPD6B) 经公司股东决定 见报之日起 45 天内向公司申 报债权债务

成都非特斯健康咨询有限公司 (统一社会信用代码:91510105 MA61UGM9XG) 经股东决定 注销, 请债权债务人自本公告 清算组申报债权债务.

注销公告

靓妃成都生物科技有限公司 (统一社会信用代码:91510100 3946201568) 经股东会决议决 定注销,请债权债务人自本公 告见报之日起 45 日内向我公 司清算组申报债权债务

●成都市名州房地产经纪有限 公司(统一社会信用代码 9151 0114MA6CN4BF8W) 经公司 股东决定注销,请债权债务/ 在本公告见报之日起 45 天内

向公司申报债权债务

●成都创美印铁金属制品销售 |有限公司股东已决定解散公 司,请公司的债权人自公告之 日起四十五日内到成都市金牛 见报之日起 45 日内向我公司 区解放路一段 126 号 1 楼 5 号 向公司清算组申报债权。

成都创美印铁金属制品销售有 限公司清算组 注销公告

成都正达美门窗有限公司(统 一社会信用代码 91510100MA 61W9X839)经股东会决议决定 注销,请债权债务人自本公告 见报之日起 45 日内向我公司 清算组申报债权债务。

●成华区黑蝠社服装致祥路店 营业执照正本、副本 (注册号 510108600220470)遗失作废

### 注销公告

成都久赞餐饮有限公司(统-社会信用代码 91510100MA6C DUA13G) 经股东会决议决定 注销,请债权债务人自本公告 见报之日起 45 日内向我公司 清算组申报债权债务。

●成都庆海餐饮管理有限公司 (统一社会信用代码 91510114 MA6DE1375W)经公司股东会 决议决定注销,请债权债务人 在本公告见报之日起 45 天内 向公司申报债权债务

●成都康威农副产品有限公司 (统一社会信用代码 91510114 MA62PHKA1B)经公司股东会 决议决定注销,请债权债务人 在本公告见报之日起 45 天内 向公司申报债权债务。

号四川报业集团 3楼 310A 不对所刊登信息及结果承担法律责任 ●唐朝波营业执照正副本 (统 | ●郭紫芯 510921198907040623 -社会信用代码:92510113MA 6CBL065Q)遗失作废

广告热线 028-69959066 律师提示: 本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。 客户交易前请查验相关手续和证照。本刊

●成都众合通 信工程有限责 任公司统 一社会信用代码 915 1011567216 09988B 经股东会 决定准解本公司,请公司相关 债权债务人本公告之日起 45 日内前往公司申报债权

### 注销公告

成都金芒果信息科技有限公司 (注册号:510109000496553)经 股东决定注销,请债权债务人自 算组申报债权债务 本公告见报之日起 45 日内向我

公司清算组申报债权债务。 ●成都琦煜服饰有限公司营业 执照正副本 (统一社会信用代 码:91510106MA61X75J5H)遗 失,特此声明作废

身份证 (有效期 2016.4.11 2036.4.11)遗失作废

●成都昊川品牌策划有限公司 税务登记证正、副本遗失,税号 510107667592067 声明作废

### 注销公告

成都朵斐兰恬科技有限公司 (统一社会信用代码 91510115 MA62MJP00T) 经股东决定注 销,请债权债务人于本公告见 报之日起 45 日内到我公司清

●注销公告:成都向日葵房地 产营销策划有限公司(注册号 5101072019947)经股东会决定 注销,请债权债务人于本公告 见报之日起 45 日内到我公司 清算组申报债权债务。